



ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ 2007 – ΠΙΟ ΕΠΙΚΑΙΡΟ ΑΠΟ ΠΟΤΕ !

34 χρόνια μετά το Νοέμβρη του '73, πολύ προσπαθούν να μας πείσουν ότι λίγα έχουν μείνει από τη φλόγα εκείνης της εξέγερσης. Η γενιά του Πολυτεχνείου σιγά-σιγά αποστρατεύεται, οι φορτίσεις της μεταπολίτευσης υποχωρούν, ενώ ο τότε ριζοσπαστισμός μπορεί να φαντάζει ντεμοντέ στην Ελλάδα του εκσυγχρονισμού και των μεταρρυθμίσεων.

Μόνο που ο Νοέμβρης δεν είναι απλώς ένα ιστορικό γεγονός, ένα σημείο στο παρελθόν που πέρασε ανεπιστρεπτή. Άνοιξε ένα ρήγμα μέσα στο ιστορικό γίνεσθαι που ακόμη δεν έχει κλείσει, **αποτελέσσε μια κορυφαία στιγμή εισβολής των λαϊκών μαζών στο προσκήνιο και προβολής της απαίτησης για μια άλλη κοινωνική πραγματικότητα που παραμένει ακόμη ενεργή.** Άλλωστε όσοι προσπάθησαν να πείσουν για το αντίθετο κάθε φορά διαψευστήκαν από την ίδια τη πραγματικότητα.

Γιατί φέτος ο Νοέμβρης δείχνει περισσότερο επίκαιρος παρά ποτέ! Ζει ξανά μέσα στις μεγάλες εκρήξεις της ελπίδας που σημάδεψαν του περασμένους μήνες τον τόπο μας. Ο Νοέμβρης ζει στο μεγάλο ξεσηκωμό των φοιτητών ενάντια στο Άρθρο 16, το νόμο πλαίσιο, στην ιδιωτικοποίηση, την πειθάρχηση και την κατάργηση των εργασιακών δικαιωμάτων, που υποχρέωσε την κυβέρνηση και αντιπολίτευση σε άτακτη υποχώρηση. Ο Νοέμβρης ζει στον ηρωικό απεργιακό αγώνα των δασκάλων, από την απεργία των ναυτεργατών έως τις καταλήψεις της μαθητικής οργής. Ο Νοέμβρης ζει μέσα από την ελπίδα που ξεπρόβαλλε την επαύριο των βουλευτικών εκλογών όπου για πρώτη φορά μετά από δεκαετίες η Αριστερά στο σύνολό της κατέγραψε τη δυναμική ενός εκατομμυρίου ανθρώπων, που δύσκολα θα ξαναμαζευτεί στους μονοδρόμους των επιλογών του κεφαλαίου. Ταυτόχρονα, ο Νοέμβρης συναντιέται με τα μηνύματα ελπίδας από όλο τον κόσμο, με τη συνεχιζόμενη αντίσταση του Ιρακινού λαού, με τον ηρωικό αγώνα των Παλαιστινίων, με τον άνεμο της αλλαγής στην Λατινική Αμερική που υψώνει το ανάστημά της στους πλανητάρχες. Με της αντίστασης στην Ευρώπη, το Όχι των Γάλλων στο ευρωσύνταγμα, της γαλλικής νεολαίας στα σχέδια για ελαστική εργασία, τις απεργίες των Γερμανικών συνδικάτων για αυξήσεις 30%. Ο Νοέμβρης θα ξαναδείξει το νόημά του στους αγώνες που θα δώσει ο ελληνικός λαός το επόμενο διάστημα, ενάντια στις αντιασφαλιστικές μεταρρυθμίσεις, στις ιδιωτικοποιήσεις, στην νέα ευροσυνθήκη, στις περαιτέρω αλλαγές που επιχειρούνται σε παιδιά και εργασία.

Το σίγουρο είναι ότι ο Νοέμβρης δεν χωράει σήμερα στην ολοκληρωτική νεοφιλελεύθερη μετάλλαξη του ΠΑΣΟΚ, στην προσπάθεια του Συνασπισμού να αποκτήσει μια πιο αριστερόστροφη αισθητική, χωρίς να προχωράει σε ρήξη με λογικές «προοδευτικού εκσυγχρονισμού», στο συντηρητισμό, το σεχταρισμό και τον χωρίς αντίκρισμα βερμπαλισμό του ΚΚΕ, που δε δίστασε να υπονομεύσει ή να λοιδορήσει μεγάλους αγώνες το προηγούμενο διάστημα. Ο Νοέμβρης ανασαίνει στην προοπτική μιας άλλης Αριστεράς, ανεξάρτητης και αντικαπιταλιστικής!

Όσο θα υπάρχουν κινήματα που θα ανατρέπουν σχεδιασμούς και μια αριστερά ανεξάρτητη, ριζοσπαστική, επικίνδυνη για το κεφάλαιο και τους εκφραστές του, τόσο ο Νοέμβρης δεν θα είναι μνήμη σε μουσείο, αλλά εικόνα από το μέλλον, στυνή στο κόκκινο νήμα των ανώνων για μια άλλη κοινωνία.

ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΓΙΑ ΑΜΕΣΗ ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΝΟΜΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΤΣΜΕΔΕ

Με μεγάλο ενδιαφέρον παρακολουθήσαμε τις συσκέψεις που έλαβαν χώρα με πρωτοβουλία που πήραν σωματεία εργαζόμενων μηχανικών (Μηχανικοί Απικό Μετρό, Σύλλογος Διπλ. Μηχ. ΔΕΗ, ΕΡΓΟΣΕ, ΜΟΔ, Κοινωνία της Πληροφορίας, Κτηματολόγιο, ΚΑΠΕ, Θέμις Κατασκευαστική, Σωματείο Μισθωτών Μηχανικών, Έκτακτοι Πολυτεχνείου) ενώ αναμένονται και αποφάσεις άλλων σωματείων για τη **διαμόρφωση ενός όσο το δυνατόν πλατύτερου μετώπου φορέων μηχανικών –εργαζομένων (σωματείων-συλλόγων) που θα αντιπαλέψει την εφαρμογή του νέου νόμου για το ΤΣΜΕΔΕ αλλά και της νέας επίθεσης στα ασφαλιστικά δικαιώματα όλων μας.** Στηρίζουμε ανεπιφύλακτα την προσπάθεια και καλούμε όλους τους συναδέλφους να συμμετάσχουν στις κινητοποιήσεις που θα γίνουν.

Στάση εργασίας την Τετάρτη 14/11/2007 από 08:00πμ έως 12:00πμ

Κινητοποίηση διαμαρτυρίας την ίδια μέρα στις 9πμ στο ΤΣΜΕΔΕ και στο ΥΠ.ΟΙ.Ο.